
SESION ORDINARIA 007-GADPROwACC-2023

ACTA  DE  SESION  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL  GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL GUAYAS, CELEBRADA EL Din |UEVES 28 DE
SEPTIEMBRE DEL 2023 A LAS 2 @OS) DE LA TARDE EN IA SAIA DE SESIONES DEL
GAD PARROQUIAL GunyAs
Inter./ Walter Carrera  Buenas tardes sejiora vocales Gracias par asistlr la sesi6n ordinaria convocada
para este 28 de septiembre del presente mes y el presente aflo de acuerdo a lo que establece la ley y
tambi6n y de lo que hemos establecido  comojunta parroquial sei}or secretario sl lo hace a leer la
convocatoria para esta sesi6n ordlnaria Inter./ secretarfo con la venlda del Sr. Presidente sefiores
vocales Buenas tardes de lectura la convocatoria para esta sesi6n
Asu nto : Convocatoria Ordinaria-N a.008-GADP RG-WACC-2023
Parroquia Guayas, Z6 de septiembre del 2023
PARA.

Ing. Rosa Maricela Carreffo Carrefio
Vicepresidenta del GAD Guayas
Sra. Mayra Isabel Bajafia Alvarado
Vocal principal del GAD Guavas
Sr. Jairo Vidal Velasco Barreii.o
Vocal principal del GAD Guavas
Prof. Milagro Bowen Alarc6n
Vocal Principal del GAD Guayas
Yo. Ing. Walter Carrera Cedefio, presidente del Gobiemo Aut6nomo Descentralizado Parroquial
Guavas, y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del C6digo Org5nico de
Organizaci6n Territorial Autonomia y Descentrallzaci6n (COOTAD). Convoco, a Usted a la Sesi6n
Ordinaria. La misma que se realizara el dia   jueves 28 de septiembre del presente afto, a las 14:00 (dos
de la tarde) en la sala de sesiones de vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguiente:
1.        Constataci6n delquoru:in

2.          Aprobaci6n del orden del dia
3.           Aprobaci6n de las actas ordinarias:
ACTA 004~GADPRG-wAcc-2023 de fecha 27 de juho 2023
ACTA oo5-GADPRc;wAcc-2o23 de fecha 24 de agosto 2023
ACTA 006-GADPRCINACC-2023 de fecha 14 de septiembre 2023
4.         Aprobaci6n de las actas extraordinarias:
ACTA Oo3£ADPRG-wAcc-2023 dei 12 julio dei 2023
ACTA 004-GADPRG-wAcc-2023 dei 25 juho dei 2023
5.         Tratar, conocer y resoiver sobre Resotuciones Numero:
RE SOLUCION GADPRCL002-2023
RESOLUCION 001- GADPRG -RPC-2023
RE SOLUCION 003GADPRG-APSPCL2023
RE SOLUCION 004-GAD PRCLCP-2023
RE SOLUCION 005-GAD PRG-SPV-2023
RE SOLUCION 006-GAD PRG-APSPG-2023
6.           Tratar tema par la contaninaci6n del Rto congo y que PETROECUADOR brindard
brigades
Atenttim
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T^hiter Carrera Cedcho
PRESIDENTE
GAD PARROQUIAL GUAYAS
Hasta aqui Sefior Presideute la convocatoria Inter/ Waiter Carrera grwias al Serior seoretwio
continde con el orden del dfa Inter/ secretario

PRIMER  PUNTO:  CONSTATAC16N  DEL  QUORUM  procedo  a  constatar  el  coro  lng.
Mariceid Carredo preseute Sra. Mayra Bajwha Aharado preseute Sr. |alro Velasco Barreiro

presen:ke Prof. Milagro Bowen AIarc6n preseate ingeniero Water curera preseute hasta aqui
Sr.  Presidente ha sido constatado el quorum   ccrn cinco vocales de cinco por lo curl existe   el

quoum  reglarnentwio Sr. Presidente Inter/ Waiter Carrera gracias Sr. secretario continde
con el stgu:iente punto Inter/ seeretario

SEGUNDO  PUNTO:  APROBAC16N  DEL  ORDEN  DEL  DiA  Ir[tw/ Wal±er  Carrera
compaderos vocales una vez constatado   el quorum   queda a disposici6n de   la saha para su
aprobaci6n o si hay alguna objeci6n compcheros Iiiter/ Maricela Carreho Qulsiera saber st no
tienen las resolndones en ftsieo para poderlas tei'ier Inter/ Waiter Courera comrfuros las
resol:ueiones se mandaron a sus respectivos correos y WhatsApp son las mismas que se estdn
tratando en al arden del dfa Triter/ |airo Velasco qulero acctar Sr. presidente que en la pri:rrier
sesi6n ordiraria que tiwimos acordamos que ptrm que el sefior secretario no se traslnde a dejar las
convocatorias  en  fisico  par  el  tema  de  inseguridad  que  esid  viviende  el  sector,  se  eavfe
digival:rnente pero alura corl'io usted mismo lo menciond varnos a tratw terl`ues ixportante coma

por ejemplo cinco actas y sets resohawhes yo el th de ayer vine a retirar la docun`ientaci6n y no
se me puce entregar Inter/ Waiter Curera bueno compcheros vocales st quisiera recalcar se
debi6solieitarconantelaci6nlosdoou:mentosquesolidtanperoalgunosdeustedesnohanllegado
a id junta powoquwl cono lo demanda su trabajo y quisiera que continuemos con el punto para

poder contin:uar la sest6n Inter/ |atro Velasco bueno sefior prestdrate yo si quisjera recalcar
queleinieasesinquenohaasistidofueidanteriorporquetwveunacalanideddendsticalnter/
Waiter  Carrera    corxpafiero  usted no ha asistido  algunos eventos  civicos  de  los  que  se ha
redizade para las festwidades tanto de la guayas conro de Carlos julo del sector donde usted
reside Inter/ |atro Velasco tango testigo que para aquel dfo dad desfrle en Cedos Julia yo hdia
manifestado que no iba a poder asistir Inter/ Mtlagro Bowen  corrxpchero hay hemos venido a
dialogar sobre estos teri'ias y en las actividades que se hen realizado a t{twto personal le digo que

yo estado cuande he podido estar y los dends no he recihido algu:na invitaci6n para poder acudir
asistir Inter/ Walter Carrera conpadero yo lo he invitado usted persomhate y usted no ha
asistidoluter/MilagroBowenAlarc6nSr.presidentequierorecalcarqueyostestoyhaciendo
labores en ciertas conunidades estoy trabajando par id javentul en tanas daportivos Inter/
Wal±er Carrera compchero rndagro de hecho felidto porque de una u otra forma lo que esid
hacienda es tratar de ayudar a la javentwd para que no est6 involucrada  en ciertos vicivs o en
varios casos en actos tltcitos que no estdm acorde a lo ccrrrecto que deberian hacer los j6venes
compcheros qulsi6ranos seguir con el panto del arden del th para continuar la sesi6n, alguien
de ustedes para su aprobaci6n Inter/ Mayra Bajata mociono para que se apruehe
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el arden del dia y con el tema de les actas o resoluciones en ftsico en la administraci6n anterior
nos mandchan as{ misrlw par WhatsApp y correo y si querinos sacar o imprinir tendrtanos
que hacerto nosotros y si les queriamos pedr se tenid que solidtar cowl antelaci6n Inter/ Jetro
Velasco yo st vi:ne a scticttar con antelaci6n pero al Sr. secretario no lo encontr6 aqui Inter/
Waiter Ca"era cormpcheros todos podemos sacar o inpri:mir le docu;mentaci6n en:vieda par
ciertos medios porque hay en din en todo lado hay lugares para hacerto bueno si quisiera puss
entonces para la pr6xi:rna ya corrregirlo y tenet a tiempo impreso para poder entregarles al que
venga a solieitar y le pido que continuemos para poder avanzar Inter/ Jairo Velasco buno
avancemos entonces Inter/ Walter Canera hay una rroci6n presentada par la coxpaina
Mayra Bajcha quien apeya la moci6n   Internairo Velasco apoyo la mocin Inter/Walter
Carrera Sr. seeretario tome votact6n para la aprobaci6i¢ del arden del dia Inter/ secretario
procedo a tonar votaci6n por el segundo panto que es la aprobaci6n del order del dfa Sra. Mayra
BajchaA:ivaradosiendopropcrruntedelamoci6nafavorProf.M:tlagroBowenAlarc6nafavor
Ing. Maricela Caneito a favor Sr. |airo Ve:lasco Barreiro a favor lug. Walker Carrera a favor
Sr. Presidente ha sido aprobado el segundo punto que es la aprobwi6n del arden del dfa par
unaninidad con cinco votos a favor lriter/Waiter Carrera continde con el siguinte panto del
orden del dfa  Sr. secretario Inter/ secretario

TERCER PUNTO: APR0BAC16N DE LAS ACTAS ORDINARIAS 04 05 06 hasta aqui Sr.
Presidente el tercer panto Inteof Waiter Ca"era conpdrieros vocales se les envio al grapo de
WhatsApp en la que estanos los cinco vocakes nhs el Sr. secretario las actas mencionedas para
ourxpectivoandisisytratanlento,sontresactasdesesionesordimriasanterioresunaconfecha
de 27 de juho 2023 otra 4 de agasto del 2023 y 14 de septiendre del presente rues y aha revisela
anal{cela si hay algo que corregir  o uhicar.-Tanbi6n le vary a pedir Sr. seoretario que a las actas
posteriores  adjunte en la parte de atrds 2 indgenes de ha sesiones de la cual se hace el aha  Iriter/
Milagro  Bowen aqul esidn solos las que ro esidn aprchades  4 5  Inter/Walter Carrera y
s6lo esidn las 4 las 5 las 6 porque las otras ya estds aprohada Inter/ Maricela Curefio ha 27 de
junio esa es id que se trat6 el presupuesto y eso ya esid apndada Inter/seorctario en el acta no
estd aprobada pero la que st estd firmada es la resoluci6n a  Inter/ Milagro Bowen  esa  es  la
del 14 de saptiendre fue que nos reunimos  los cuatro hateof Walter CaITera si conpchero el
14 de septiembre foe la que nos reuninos tvs cuatro y r[o puede asistir el conpadero |dro par
calanedad dom6stica Inter/Jairo Velasco n:ueva:nente  recuerdo yo que la Icy die que tiene que
entregar junto a le convocatoria los docurnentos a tratarse aqul el asunto es que estd hecho un
solo paquetes todas  las actas a tratarse Inter/ Milagro Bowen bueno las actas que estdn aqul
st la he ledo y la que lleg6 ulti:r'na es act fue la que estwvirnos las 4 st se de to que se trato no creo

que haya in incon:ve:n:iente Ittten/  |airo Velasco bueno yo por lo que ne conciene a nd elevaria
a moci6n para que se aprwhe el Acta  de sesi6n ordinaria 04 y de sesidn ordinaria 05 par la 06
nopodriamocionarpornoestavepresenteenesasesl6npormotivoquemwi6unfamitieryelev6
a misi6n para que se apruehe el Acta 04 y 05 de las  sesiones ordinarias Inter/Walter Carrera
bueno  compafiero hay  u:ica mocidn presenteda para que  se pruebe  el alta 04 y  05  de
ordinaria apoyeda por el conapadero Mhagro Bowen y el conpttdero tanben mocio
se a'pruebe el acta 06 que fue la que estwvimos los cuatro vocales y no asisti6 el co

apeyada per ha com:prdera Maricela Cattcho Sr. seca
la aprobaci6n  de las utas Inter/ secrewho bueno Sr.

www.gadguayas.gob.ec

sesich

ro Jdr6



Vocales procedo  a torl'iur votaci6n para le aprched6n de las ACTA 004-GADPRG-WACC-2023
de fecha 27 de julto 2023
ACTA 005J=ALDPRG-WACC-2023 de fecha 24 de agosto 2023 moci6n que foe preseutada par
el sefior |ain Velasco apoyeda le med6n par el profesor Mhagro Bowen y tanbich el prqfesor
M:1lagro  mociona  para  que  se  pruehe  el  acta  006-GADPRG-WACC-2023  de  fecha  14  de
septiendre 2023  moci6n qu6 es apeyada por le lng. MLincela Caredo tcrmo votaci6n Sra. Mayra
Bajcha a favor  Prof. Mtlagro Bcrwen a favor  Sra. Mayra Bajeda a favor Sr. |dro Velasco a
favor lng. Waiter Carrera a favor Sr. Presdente ha silo aprobadas las utas 04 05 06 con fecha
antes nencionades par unanimided Sr. presidente muchas gracias Sr. secretario continrfe con
sigivente punto de[ orden del dfa Inter/ secretario CUArfTO PUNTO: APR0BAC16N DE
LAS ACTAS EXTRAORDINARIAS
ACTA 003-GADPRG-WACC-2023 del 12 julto del 2023
ACIA 004-GALDPR;G-WACC-2023 del 25 de julio del 2023 Inter/ Milagro Bowen apui en la
03 de fecha de 22 de junio fue donde quedi pendiente un punto que se tratal]a asunto de las
comisiones y qued6 pendente ese panto para despu6s Inter/ |airo Velasco lo que quiere decir
elcompederoMihagroesqueenestaactadesest6nextraordinaria03estdelpuntodelaaprobaci6n
del acta 001 con fecha de 22 de junio que no se sabe si es urn acta ordinarin o extraordinaria eso
es lo que no se sche por ejemplo aqui dice Inter./Waller Carrera bueno seriores vocales C6tw ha
side  conoctmiento  de  ustedes  el  acta fue  en:viada a  sue WhatsApp  y  correo  ehectr6nico  por
reiteradas ocasiones para su respectivo andiists y lectura correspondiente Inter./ Mayra Bajcha
envistadequeestaactayaasidopuestaenconsthraci6nhamismaqueHeyestdsiendoexpuesha
en esta sesien para aprobarla en el punto nd:rnero 2 es nd emoci6n y chl dice interviene el schor
Waiter carera al ne haler aconpwhcandento le moci6n sehor secretario prostga con el siguiente
puntoloquesequ:ieredeciresqueesaactanoseaprch6ytampocola01noestdaprohadatanbi6n
dice aqul al sehor prestdente permiteme Sr. seoretario antes de pasar al stgu:iente pimto qulero
darle reverenda al  ache 01  de fecha 22  de jundo  del 2023  esta ache fue  en  consecuencja fue
entregadasuscorreoselectr6nicospersonalesyviaWhatsAppconwsehaacordadoenlassestones
primeras par lo constgulente esta acta foe e'rL;viade par dos ocasines consecutivas se ha puesto a
considerwi6n en el arden del di para su aprchaci6n y al no tenor paso u:na moci6n estanos
pasando al siguiente punto en fro en resunten es que el acta 01 que se trataba de has comistones
nohasidoaprobadaluter/Waltercarreraporqueesaactayasetrataronendiferentessesiones
Inter/  Jatro Velasco inctuso aqui veo en el siguiente punto que se va a tratar el tema de les
resohaiornes y en las resohaiones no ha res:uelto ha junta Inteq./ Waiter Cattera pero esa
resol:uciones inctuso id que se lo dige a usted coma vocal del Consejo de planificaci6n cindadana
di no ha:y nada desconocido  Inlet/ |airo Velasco lo que podemos pedir es que en estd acta se
rectifique y quede que el acta 1 no ha sido aprobada y se pide que quede constancia que el acta 01
no ha sido aprohada con esa observaci6n profesor mhagro mociones para que se prueben esta acta
peroquequedeclaroqueelacta01defecha22dejunivnosehaaprobadoluter/WalterCarrera
Sr.seeretwioenelpuntondmero4deaprobaci6ndeactasextraordinariasmocionadelcompthero
Mlagro Bowen para que se apruehe estas actas pero con la observaci6n que er. el punto ndrnero
2 del acta 03 se modifique que el acta 01 de fecha de 22 de juniv rlo ha silo aprobada maci6n
apeyeda par la compchera Mayra Bajcha y procede a tomar votaci6n Sr. Secretario antes quiero
recalcarqueenelacta03esnademdslaquedondesetrat6laactudizacj,6ndelpresupuestodende
se inf oan6 s mermcha le cantided de 49,000 Tambifro estavo le compehera Luberi y en
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el acta 04 de secci6n extraordinaria es donde se chge al representante de los vocales del Consejo
de Pidnifewi6n Chadeda:na en el cual fue elegido el comprtyfiero |dro Velasco Inter/ seerctcerio
procedeatonurvotaci6ndelcuartopuntoqutesAprobaci6ndelactaextraordinina003yelacta
extraordiiuria 004 con ha observaci6n andes mencionada del coxpchero Jetro Sra. Mayra Bajcha
a favor Prof. Mhagro  BcrilJen a favor Ing. Ma:rises Carrefro a favor Sr. Jatro Velasco a favor
Ing. Waiter Carera a favor hasta aqui Seitor Presidente ha stde aprchado par uno:ndmidad el
tercerpuntodelaaprobaci6ndelasactasextraordinarias03y04consusrespectivasobservact6n
de modificaci6n Inter/Walter Carrera continde con el siguiente punto del orden del dia sefior
secretario Iuter/ secretario
QUINTO. TRATAR Y CONOCER Y RESOLVER S0BRE RESOLUCIONES NUMER0 01

RESOLUC16N 02 0304 005 Y 006 hasta aqui Sr. Presidente el quinto panto Inter/ Waiter
Carrera  compcheros  vocales  de  le  resoluei6n  001  es  donde  se  trata  el  reglanento  de  la
conformaci6n  del  sistema de  participaci6n  ciudadana  del  GADPRG  la  resoluci6n  02  es  la
conformaci6n  del funcionaniento  y  creaci6n  de  cormisiones  de  trabajo  del  GADPR!G  y  la
resotucjfro 03 resuel:ve integral y posesionar a los miembros de la asamblea paroquial del §isterria
de partieipaci6n ciudadana del GALDPRG la 04 es la que se resuelve posesionar al presidente al
coirisejo de plandficwi6n AI Presidente De Gckienw Parroquial Rural Guayas y le resohoi6n 05
es le que resueive desigiur al vocal  representante del Concejo De Planificacifro  de los al cual se
etigi6  al  co:r`xpchero  ]airo  Velasco y  la resolucien 06  es  donde  resueive  posicionar  a los  tres
representantes de la cndadanfa del consejo de planjficaci6n ptrrroquial del Gobiermo Aut6ncrrro
Descentralizado  Parroquial  Rural  Guayas  para  al  cu:mptiniento  de  sus  fionciornes  pri:ner
representante  es  el  seitor  Agusttn  So:lorsano  y  ou  suplente  es  Fdipe  Pinargote  y  segundo
representante es Bravo Anehundin Teodoro Agapito y su saplente es Loor Walker Geovany  tercer
representanteesMuriozZanoraJohnnySin6nyelsxplentede61,eselschorZavahaOverbuene
co.n'i:pahero futarian tres vocales por frrn'iar aqul esidn la resoludones con:ptheros Ititer/ |alTo
Velasco yo quiero indiear sobre el panto que diee tratar conocer y resolver sobre las resohaiones
01 02 03 04 y 05 y 06 Pri:nero aqul hay algunes resol:uciones que la junta adn no hemos resuelto
mi opind6n es que pri:mero hay que soctalizarlas rio se entiende muy bien porque hay carnhios de

fecha en las resaluctones y en las actas bueno para conchair setior presidente no queremos tener
problemas con corntralond Porque son edos los que no regulan con estos cambios de fecha porque
nesevaapoderjustifroarsinantessocializarestostemasbuenoalponerenconecinentotoantes
dicho yo voy a dar nd moci6n en vista de que no sea sodatizado ringuna resohai6n en esta
admiristraci6n mocio.no para que el quinto punto  del arden  del dfo sea conocido y podanos
socializar  las  resol;ucivnes  que  vonnos  a  tratar  en  ese  punto  sea  en  sesiones  ordiniina  o
extrcordinaria para podends  trwhr Inter/ Marisela  Carreho  yo apeyo  ha moci6n later/
Waiter Carrera hay una moci6n presentada apeyada Par la compwhera Maricela Careho Sr.
secretino tone votaci6n par la moci6m presenleda Inter/ secretario procedo a tomar votaci6n
por la posici6n presentade del Sr.  |dro Velasco que el qulnto panto de la aprobaci6n de las
resoluciones que se d6   por conocido las  seis resohaivnes para que puedan   ser sociatizade y
analizadas en el otw punto en otra siguiente sesien
Sra. Mayra Baja me abstengo  al  vote porque en la resohacifro 5 ya se nonbr6 el
|atro vocal representante del Consejo de Plendficaci6n Ciudedana Profi Mhagro
de la moci6n del

Jetro Sr. I,

compatero |dro lng. MLricde Carredo a favor de la moci6n
o proponente de le mocich a favor lng. Waiter Carrera v
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votoeneltinnodeidresoluci6noolqu6fuepuestaantelactudadanfaynosotroscomococales
del Gobierno Paroquidl Guayas dehaos estar perermerrmte acercado a rnestra ciudadand y
par inasistench de ustedes ne pudieron estar a las sesiones nencionadas, en la resohaci6n 002
Qrfe es la`corifchnwifro del funeionarriento y   operaci6n de co!rri:isiones de trchajo del Gobieno
Parroquial Guaya  d6nde  soticitdean tvs  compaderas oocales  que  se  integre  a la corrdsich al
compchero  Mhagro Bcrwen en ha conisi6n de  actividades recreahoas  organdzaci6n soctales y
deportiva donde se ha camptido con esa petiei6n y tanpoco le dan paso a la resol;uci6n deda par
ellos mismos,  en la resol:uci6n 003  donde  se resuehe  a la ciudadanfa en especial y  todes las

persotnas incluido el mismo sedor vocal del Gobierne Parroquial Guayas donde propone que no
se apneben las sets resolugivnes inchaida  donde 61 conforma id vocalto resuelta por los mismos
vocales, d6nde se enouentra el seitor |alro Veidseo el setior Orlando Brtones del asociaci6n de
Ardstas,  Vietor Prado adultos mayores,  sefiora Kari:na Mere persona con dscapacidad.  Sr.
AgusttnSol6rzanodelConsejodeplwificaci6ndelacindedanfaserioritaAlavalmtriagoMelissa
de j6oenes, C6sar Bottvar Espinosa de deportes, Jandry Osvaldo Gesti6n Salud, Francisco Johnson
Mena de asanblea cindade:na Fetipe Pinargote de  Seguro Social Campesino y la sehora en su
motmento  Teniente  Potttica  Alexandra  Vera  la  resoluci6n  004  donde  resueke posesionar  al

presidente nato de  todas las  conristones el presidente  de la Junta Parroqulal  tampoco la hen
aprchado y la resolucich 05 que no id ham aprobade siendo ustedes mismos quienes mocionaron
al ccrrri:parfiero |dro Velasco para que sea el oocal del CorrLsejo de planificaci6n tanpoco resudren

para probarla y le resoluci6n 006 donde la Asanivlea Parroquid Del Sisterna Participativo Del
Gobierno Parroqulal Guayas etige a tvs compcheros representantes del Consejo de planifeaci6n
ciudadana al Setior Sol6rzano Navarrete Manuel Agustin  Archundia Teodoro Agapo ,Mwhoz
Zanora  Johnny  Si:inch  que  son  los  representantes  del  Consejo  de  planificed6n  cndadana
tanapocoresueivenaprobarlaSr.secretwriodefivordignesedingirunacartaalossehoresvocales

q.ue expresen  actwanente y  argu:rrientade mente  a ou  derecho  a no  aprohar las resohaiornes
expuestas en el orden del dfa para esta sesi6n le rtdrnero uno dos tres oua:tro cinco y seis por to
tantondvotoesencoretraycontindeconelsiguientepuntoSecretwioluter/secretarioSehor
Presidente la votaci6n por la aprobaci6n de la moci6n del compafiero Jairo qued6 coin tres votos a

fu:cur una chstenci6n y un voto en contra serior presidente Inter. Walter CaRTera continile con
el  siguiente.  Sehor  secretarto  Inter/ seoretario  SEXTO  PUNTO:  TRATAR  SOBRE  LA
CONTAMINAC16N   DEL   Rfo   CONGO   Y   QUE   PETRO   ECUADOR   BRINDARA
BRIGADAS M£DICAS Inter/Waiter Carrera en este puto Sres. vocales enfoedndonos  en id
contaninaci6n dal Rio y las comunidades que se dio par parte del derramaninto de co:I'ribustible,
ccrrrro se podfa vex la informaci6n en redes sodales, que gobierius municipales coma de Cant6n
buena fe estdn brindando la ayuda necesaria y la junta puroquial estd ayudando en lo que se
puede  st sotici.to  que  seria bueno que  se apeguen mds al tema con la   lng.  vicepresidenta el
conpchero l\AIhagro y  la corri:pchera Mayra ya hicirrLos un recondo con los co!rrL:pcheros me

gustoria que el sefior Jafro tanbien se integre y se apodere del tema porque es un tema que no
conciene a todos inclusive aqul a he cahecera parroquial PETROECUADOR ro se hi.zo presente

peroestavezestdhaciendounthrmadoparahacerunn:uevolevantanientodeinformaci6nporque
se qtrme q unidad afectada que tengan et beneficio necesario sea econ6mico o social
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de  cualquier indole  se  escucha que ya hay  preparativos para hacer  tipo  minga con brigades
medieas por parte de PETROECUADOR que va a dar a cada sector Donde ha sido la afectaci6n
con estos compcheros puss no s6 st ustedes tengan algo mds que acotar en ayuda social y puss
seguinos encaminado podemos ir totes cuando para acompedar y si se puede ayular en algo se
lo hace   siendo las 3  (tres) de la tarde de este dia jueves se da porr terminada la sesifro de hoy
muchas gracias pot asistiT



ANEXOS DE IA SES16N DEL 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2023


